> # Újbadacsony bon 130623 04 00
> 

> lambda0:=4.670113129;
[image: image1.wmf] := 

l0

4.670113129


> k:=(lambda0-1)/3;
[image: image2.wmf] := 

k

1.223371043


> A:=6*k-17;
[image: image3.wmf] := 

A

-9.659773742


> B:=66-18*k;
[image: image4.wmf] := 

B

43.97932123


> C:=12*k-48;
[image: image5.wmf] := 

C

-33.31954748


> A+B+C;
[image: image6.wmf]1.00000001


> A+B/2+C/3;
[image: image7.wmf]1.22337105


> A/2+B/3+C/4;
[image: image8.wmf]1.499999999


> # a 3/2 Mach elv értelmében 3/2*m -et állít elő az Univerzum külseje.
> 

> rho(x):=A/x^4+B/x^5+C/x^6;
[image: image9.wmf] := 
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> plot(rho(x),x=1..3);
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> # nahát ez kurva érdekes, van egy nagy túllövése. 
> M1:=int(rho(x)*x^2,x=1..infinity);
[image: image11.wmf] := 

M1

1.223371046


> M2:=int(rho(x)*x,x=1..infinity);
[image: image12.wmf] := 

M2

1.500000002


> # ez jó. 

> ode1:=diff(a(x),x)+2/x*a(x)=-rho(x);
[image: image13.wmf] := 
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> dsolve(ode1);
[image: image14.wmf] = 
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> a(x):=-1/3*(33.319547480-65.968981845*x+28.979321226*x^2)/x^5;
[image: image15.wmf] := 
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> plot(a(x),x=1..3);
[image: image16.png]12
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> plot(a(x),x=1..10);
[image: image17.png]12
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> alpha:=lambda0/3;
[image: image18.wmf] := 

a

1.556704376


> a(x):=-1/3*(33.319547480-65.968981845*x+28.979321226*x^2)/x^5-alpha/x^2;
[image: image19.wmf] := 
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Az a(x) negatív, az alpha/x^2 taggal együtt nézve. Végül is mi ez? Az Univerzum szerkezete. 

Az Univerzum sebességkiáradása, az Univerzum sűrűségeloszlása, ami olyan, mint egy 

holdkráter, ezért ezt holdkráter-modellnek is nevezhetem. A csurgó víz körül keletkező vízgyűrű

ilyen. Prófétának bizonyultam, már sok évvel ezelőtt!!!

> plot(a(x),x=1..10);
[image: image20.png]fL]




> plot(a(x),x=1..20);
[image: image21.png]18,
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> # akkor a(x) folytonos, ez jó, nem ugrál.
> 

> d(x):=int(a(x),x);
[image: image22.wmf] := 
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Gyönyörűen alakul. Mondhatnám, végre rájöttem a lényegre!

a(x) = -1/x^2*int(rho(x)*x^2,x)

d(x) = 1/x*int(rho(x)*x^2,x)- int(rho(x)*x,x)

d(1) = int(rho(x)*x^2,x=1..inf)- int(rho(x)*x,x=1..inf)

alpha = 11/6-d(1)=lambda0/3 kell legyen

v(1) = sqrt(11)/6 kell legyen.

> plot(d(x),x=1..10);
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> v(x):=sqrt(1-(1-d(x))^2);
[image: image24.wmf] := 
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> plot(v(x),x=1..10);
[image: image25.png]09
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> # lávlíííí!!!
> 

> plot(v(x),x=1..30);
[image: image26.png]09
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> plot(v(x),x=1..100);
[image: image27.png]08
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> plot(v(x),x=1..300);
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> plot(v(x),x=1..4);
[image: image29.png]09
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> # gyönyörűűű, és a v(1) is stimmel! sqrt(11)/6!
> 

> evalf(sqrt(11)/6);
[image: image30.wmf].5527707984


> w(x):=diff(v(x),x);
[image: image31.wmf](
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[image: image32.wmf] - 

1

æ

è

ç

ç

ö

ø

÷

÷

 - 

 + 

 - 

 - 

1

2.776628957

x

4

7.329886872

x

3

4.829886871

x

2

1.556704376

x

2


> limit(w(x),x=1);
[image: image33.wmf].5025188971


> v0(x):=x/sqrt(3)*sqrt(1-x^2/12);
[image: image34.wmf] := 
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> plot(v0(x),x=0..1);
[image: image35.png]05
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> w0(x):=diff(v0(x),x);
[image: image36.wmf] := 
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> limit(w0(x),x=1);
[image: image37.wmf]5
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> evalf(limit(w0(x),x=1));
[image: image38.wmf].5025189077


> # hát ez fantasztikus, nem törik a sebesség, folytonos a deriváltja!!! folytonosan gyorsul fel.
> 

> # 4:29 ojla 2013.06.23 reggel, ez eddig a legszebb munkám Badacsony ügyben!! Kiprintelem. 04:34 lőn, csodálatos!
Kristóf Miklós, 2013-06-23, 04:39 este folytatás:
> # 130623 20:12 folytatás
> 

> aa(x):=diff(a(x),x);
[image: image39.wmf](
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> limit(aa(x),x=1);
[image: image40.wmf]-.3333333513


> # csodálatos, íme a gyorsulás deriváltja is folytonos!
> 

> # mi kell most? grad v2/2 és divbdivb.
> 

> grv:=diff(v(x)^2/2,x);
[image: image41.wmf]grv
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> dgrv:=diff(grv,x)+2/x*grv;
[image: image42.wmf]dgrv
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> D2:=int(dgrv*x^2,x=1..infinity);
[image: image45.wmf] := 

D2

-1.834482148


> # na végre egy eredmény!

Mit várok? Azt, hogy lambda0/3 legyen az eredmény, ami kódolva 

azt jelenti, hogy a teljes energia nem más, mint M0*c^2!

Ugyanis M0 = lambda0*M, és M = 4*pi/3*R^3*rho0, itt a per 3 kell nekünk és a lambda0.

> grv0:=diff(v0(x)^2/2,x);
[image: image46.wmf] := 
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> dgrv0:=diff(grv0,x)+2/x*grv0;
[image: image47.wmf] := 
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> D20:=int(dgrv0*x^2,x=0..1);
[image: image48.wmf] := 
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> D2+D20;
[image: image49.wmf]-1.556704370


> lambda0/3;
[image: image50.wmf]1.556704376


Na ez egy jó eredmény tehát, ez a megoldásunk első fele. Kell még a D3 + D30 is.

> bdivb:=v(x)*diff(v(x),x)+2/x*v(x)^2;
[image: image51.wmf]bdivb
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> divbdivb:=diff(bdivb,x)+2/x*bdivb;
[image: image53.wmf]divbdivb
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> bdivb0:=v0(x)*diff(v0(x),x)+2/x*v0(x)^2;
[image: image60.wmf] := 
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> divbdivb0:=diff(bdivb0,x)+2/x*bdivb0;
[image: image61.wmf]divbdivb0
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> D3:=int(divbdivb*x^2,x=1..infinity);
[image: image65.wmf] := 
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> D30:=int(divbdivb0*x^2,x=0..1);
[image: image66.wmf] := 
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> D3+D30;
[image: image67.wmf]4.670113127


> # hát ez gyönyörű. 
> 

> D2+D20+D3+D30;
[image: image68.wmf]3.113408757


> # ha most belegondolok, hogy 1/2 divbdivb stb van, akkor helyben vagyunk, az eredmény:
> 

> (D2+D20+D3+D30)/2;
[image: image69.wmf]1.556704378


> # és ez a helyes eredmény!!!  20:43
> 

Kommentár: Tehát az Újbadacsony függvény minden további nélkül számot ad az Univerzum 
sajátenergiájáról. Ez a Schwarzschild és Reissner Nordström modelleknél csak ¼*M0*c^2 volt.

Hol a többi? A fenti metrikák szingulárisak a nullánál, sőt az eseményhorizontnál is. Ám az Újbadacsony függvény metrikája SEHOL SEM SZINGULÁRIS!!! Ez volt Einstein nagy álma. 

Előállítani a téregyenletek sehol sem szinguláris megoldását. Nos hát ez most sikerült. 

Az Újbadacsony modell egyben a spinmentes elemi részecske, így TIP atom modellje is!

Gond: borul a linrutshira, ha az erőképlet nem egzaktul F = -G*m/(r – r0)^2!

Kristóf Miklós, 2013-06-23, 21:03 na tehetem fel! 2013-06-26, 5:59 javítás.
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